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曲靖市麒麟职业教育集团第六届教代会
第三次代表大会决议
（草案）
——曲靖市麒麟职业教育集团第六届教代会第三次代表大会
（2017年1月13日）
    曲靖市麒麟职业教育集团第六届教代会第三次代表大会先后讨论、审议和通过了党委书记、校长刘亚乔所作的题为《发展跨越不忘初心，转型升级继续前行——在奋勇当先中实现集团新一轮跨越发展》的工作报告，副校长周智刚所作的《曲靖市麒麟职教集团2016年经费结算和2017年经费预算（草案）的报告》，工会主席汪家华所作的《工会工作报告》，副校长顾瑞华所作的《曲靖市麒麟职教集团关于六届二次教代会议案落实及提案办理的情况报告》以及《曲靖市麒麟职教集团关于工资分配制度改革的实施方案（讨论稿）》。连续三天的教代会，各代表团就以上五个报告和方案进行了广泛热烈的讨论，围绕着“发展、跨越、转型、升级”这一主题，围绕集团发展现状及发展目标，各位代表畅所欲言，各抒己见，以主人翁的心态聚焦集团建设的方方面面，提出很多很有建设性的意见和建议，为集团新一轮建设扩充了蓝图，增添了动力。
会议认为，集团工作报告清晰呈现了学校二十年爬坡上坎、弯道超车的奋进历程，并明确了集团下一步的工作任务和方向；财经报告用多组数据、从多个角度客观反映集团一年来开源节流取得的重大突破；工会报告充分展现了集团民主决策、民主管理和民主监督职能；议案落实报告中六届二次教代会八条议案，将代表心声落到实处，使集团制度化水平再上新台阶；工资分配制度改革实施方案目标明确、措施具体、科学可行，操作性强，有较强的指导意义，便于贯彻执行，凝聚着集团领导班子办学理念和心血智慧，是改善民生、服务民生的具体举措。每一份报告的背后，都蕴含着领导班子和教职工孜孜不倦的努力，代表了学校过去二十年在集团化办学道路上所取得的最高成就。报告精神的贯彻与落实，是集团胜利奋战十三五、成功进军高校领域、圆满完成二期与三期建设的关键因素，同时也是集团道路自信、制度自信、理论自信、文化自信、管理自信的直接体现。
[bookmark: _GoBack]会议决定，空谈误国，实干兴邦。下步发展建设中，集团必须坚持稳中求进总基调，适应经济发展新常态，唱响转型跨越主旋律，着力在转型中跨越、克难中奋进、创新中提升、惠民中发展，以新目标引领新发展，用新作为创造新业绩。集团将强力推进“后厂”建设，实施“以园招商、以商招商、以龙头企业招商”战术，加大推介力度，落实优惠政策，完善激励机制，实现更高水平“引进来”与更大步伐“走出去”，加大签约项目跟踪服务力度，提高招商引企成功率、履约率、落地率；集团将革新办学机制，抽调精兵强将组建筹备领导小组，强力推进曲靖职业大学、液态金属学院等高等院校的建设，争取用三到五年的时间，把曲靖职业大学建设成为在校生万人以上、辐射全国、理念先进、有吸引力、有影响力、有支撑力的职业大学，把液态金属学院建设成为西南液态金属人才的重要培养基地和科技研发基地，带动我市产业发展和社会进步；集团将一如既往，继续推进稳健的招生政策，不断强化领导保障、培养保障、就业保障；坚持专业设置到位、惠民政策到位、教育培养到位、舆论宣传到位，并把招生要素纳入绩效工资考核，全面调动了广大教职工工作积极性，确保2017年完成10000人的招生目标；集团将重点理顺机制体制、实施好四轮改革、加强两支队伍建设、加快教育教学改革、努力打造平安校园，全面完成好“十大工程”，集中力量打造职教品牌，通过明确职责、理顺关系，全面调动工作积极性，全面落实“三驾马车”的推动作用。理清职能权限、优化工作流程，提高工作效率。
会议要求，未来五年，集团上下必须大力弘扬麒麟“四敢精神”、大力弘扬“麒麟职校精神”，提振精气神、拿出实干劲，凝心聚力、奋勇当先。在集团发展中必须保持敢于担当、奋发有为的精神状态，必须凝聚团结协作、和衷共济的工作合力，必须发扬时不我待、真抓实干的过硬作风，必须树立个人干净、清正廉洁的良好形象，积极进取，拼搏奋进，将六届三次教代会决议和精神贯彻于集团发展的方方面面，为麒麟职教再攀新高、永扛职教大旗保驾护航。
会议号召，麒麟职教的过去，铭记着全体职教人的不懈努力和艰辛；麒麟职教的现在，承载着全体职教人的美好希望和殷切企盼；麒麟职教的未来，更需要全体职教人用信心和汗水去拼搏、去创造。经过二十年艰苦卓绝的努力，集团已经在职教的道路上迈出了坚实的步伐，创下了辉煌的成绩，雄关漫道真如铁，而今迈步从头越，面对新的机遇与挑战，希望全体教职工解放思想、坚定信心、同舟共济、开拓进取，转变教育观念，创新发展思路，提高业务水平，为推进集团各项事业又好又快发展而努力奋斗！
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